Teopema [Naycca (OcHoBHas Teopema anredpsbi)
Bcakuu (oT ogHOM NepeMeHHON) C KOMMJIEKCHbIMU
Ko3adhdnumeHTamm nmeeT No KpanHen Mepe oAMH KOpeHb B Nofie KOMMJIeKCHbIX Yucen.

CnepcTBue: B BUAy TeopeMbl besy, koTopasd no3BondeT NoAeNMTb Hauerno MHOIroYsieH Ha (X-
KOPEHb) 1 NONMYYNTb B YACTHOM MHOIOYMEH Ha eAMHNLY MEHBLLIEN CTEMNEHU MOXHO YTBEPXKAATb,
4YTO BCSIKOE ypaBHEHNE N-OM CTENEHN MMEET POBHO N KOPHEW Haa NnornemM KOMMMEKCHbIX YMCETT.

dakTbl NPO NMPON3BOSILHYIO CTEMEHb

1.

JTtobon MHOroYneH He4YeTHOM CTeneHn (c
BELLLECTBEHHbBIM KO PULMEHTAMUN) UMEET XOTS Obl
OAVH BeLLECTBEHHbIN KOPEHb
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2.J1t0601 MHOro4neH N-on CTENEHN C BELLIECTBEHHbLIMU KO3M-Tamu
BCerga MOXHO pasnoXuTb Ha MHOro4YneHbl 1-omn 1 2-on CcTeneHu
C BELLEeCTBEHHbLIMMN KO3M-TamMu

XNT-5XM5+x"2+x+x+1=0
(X-x1)(x-x2)(x*2+ax+b)...=0

A n*x*n+A (n-1)*xMn-1)+ ... + A 2"x"2+A _1"x+ A _0=0
Y HEro ectb 1 KOMMMEKCHbIN KOpeHb X=a+Dbi

A_n*(a+biY*n + A_(n-1) * (a+bi)A(n-1) + ... + A_2*(a+bi)"2+A_1*(a+bi) + A_0=0
(a+bi)2=a2+2abi-b 2=(a2-b"2) + (2ab)i
(a-bi)A2=a’2-2abi-br2=(a’2-b"2) - (2ab)i

KonmMmnnekcHoe Ymncno=0
w+i*t=0 & w=0&& t==0

(...+A 2*a"2 -A 2"b"2 +A 1*a+ A 0) +i*(... + A _2*2ab + A_1*b) =0
..+A 2*a*2 -A_2*b*2 +A 1*a+ A 0=0
..+A 2*2ab + A 1*b=0

noMeHsieM + Mexay ckobkamu Ha -

(... +A 2%a"2 -A 2*b"2 +A 1"a+A 0) -i*(...+ A 2*2ab + A_1"b) =0

A _n*(a-bi)*n + A_(n-1) * (a-bi)»n-1) + ... + A _2*(a-bi)*2+A_1*(a-bi) + A_0=0
Y HEro eCTb 2 KOMMJIEKCHLIN KOpeHb X=a-bi

(x - (a+bi))(x - (a-bi))=(x-a-bi)(x-a+bi)=(x-a)*2+b"2=(x"2-2ax+a"2+b"2)



